

5位高校书记与5位战疫英雄

同上“开学第一课”

江苏工程职业技术学院:战疫英雄为榜样

晚报讯 4月27日,江苏工程职业技术学院开学第一课正式开讲,驰援湖北一线的战疫英雄代表、市第一人民医院呼吸科副主任陈金亮与该校党委书记秦志林作为共同主讲人,通过网络直播的形式为全校师生授课。

“我也是上有老、下有小,最重要的是要把一起去战斗的兄弟姐妹们都平安

带回来,说不怕那是假的。”陈金亮讲述了他带领的南通市第一批援湖北医疗队闻令而动无畏逆行、勇当战疫先锋的故事。大年初一出征到3月17日病区新冠患者清零,医疗队23名医护人员夜以继日地奋战了53天,用救死扶伤的行动诠释了医者仁心,用甘于奉献的精神谱写了大爱无疆。随后,校党委书记秦志林以《从伟大的战疫

斗争谈中国自信》为主题,解读了中国共产党坚持走中国特色社会主义道路、以人民为中心的执政理念。

大部分通过网络直播观看的师生们纷纷在线上留言分享自己的感受,他们表示要以战疫英雄为榜样,将个人的奋斗融入国家和民族的奋斗大潮中,克服艰难险阻,努力实现人生理想。
记者徐培钦

南通职业大学:爱国力行写好抗疫答卷

晚报讯 4月27日下午,南通职业大学“开学第一课”在图书馆报告厅开讲,江苏援湖北黄石第二批医疗队副领队、南通市第六人民医院院长黄利民走进课堂,为学子讲述援鄂医护人员防疫抗疫的感人故事。

黄利民表示,在黄石的34个日夜夜里,身在隔离病房不仅体现精湛医疗技术,更是对队员们心理和生理的考验,

在同病魔较量、同时间赛跑的战场上,人民的生命重托,组织沉甸甸的信任真的让每个人都停不下来,大家必须拼命,必须用生命守护生命,也是全体医疗队员无言的共识。

随后,南通职业大学校党委书记羌毅以《坚定四个自信 弘扬中国精神》为题,从疫情防控彰显“四个自信”、中国精神凝聚中国力量、爱国力行写好抗疫答卷等三个

方面与同学们作交流分享。
南通职业大学机械工程学院首批返校学生现场聆听了“开学第一课”,学校录制上课视频,供后续返校学生收看。机械工程学院机制176班施悦同学表示,这堂“开学第一课”给了自己很大震撼,作为一名大学生,应该在疫情期间规划好自己的学习、生活,同时好好学习,将来在适合自己的岗位上为祖国做出贡献。
记者龚丹

南通航运职业技术学院:践行青年使命

晚报讯 “在没有硝烟的战场上,我们与时间赛跑,与死神抗争,拼尽全力挽救了一个又一个生命,留下了终生难忘的记忆。”4月27日上午,南通航运职业技术学院“开学第一课”线上线下同步开讲,南通市第二批援鄂医疗队员、南通市肿瘤医院重症医学科的护士长缪愿成走进课堂,讲述南通医务工作者在湖北抗疫一线50个日夜的感人故事。

江苏商贸职业学院:抗击新冠 坚定自信

晚报讯 4月27日,江苏商贸职业学院“开学第一课”在线上和线下同步开讲,近万名师生通过现场和网络直播观看。江苏商学院党委书记任芳,援鄂英雄、南通市疾病预防控制中心消毒与病媒生物防制科负责人袁建明同上一堂思政课。党委委员、副校长倪志红主持活动。

作为国家卫健委指派驰援武汉的公卫专家,袁建明从2月17日奔赴武汉

在课堂上,缪愿成以“在抗疫一线绽放白衣战士最美芳华”为题,为航院师生们讲述医务工作者在湖北抗疫一线的感人故事。在武汉的50个日夜,在武汉大学中南医院和武汉市江夏区第一人民医院,缪护士长和她的队友们与时间赛跑、与死神抗争,凭着信念和意志默默坚守,拼尽全力挽救了一个又一个生命,用大义大爱和精湛医术谱写了一曲曲英雄赞歌。随后,学院

党委书记袁卫国以“在疫情防控中践行青年一代的使命和担当”为题为师生们授课。学院轨道3183班学生陈童童是贵州省安顺市人,疫情期间,他加入志愿者队伍,在卡点协助“抗疫”。陈童童表示,作为新时代大学生,同学们要珍惜得来不易的校园生活,努力学习,做最坚强、最自律的奋斗者。

记者龚丹

南通开放大学:彰显中国精神 展现大国担当

晚报讯 4月27日上午,南通市妇幼保健院重症医学科(ICU)护士长陈小潍走进南通开放大学报告厅,她与该校党委书记张建锋一起通过网络直播的形式同上“开学第一课”。陈小潍在湖北抗疫的感人经历,深深打动了现场聆听的该校近100名学生以及通过线上收听报告的其他学生。

陈小潍深情讲述了她和南通其他

后,在武昌的40多天里,深入医院、社区、隔离点、社区卫生服务中心、养老院、看守所等重点场所,实地指导小区封控、四类人群摸排和转运、民生保障、环境消毒、创建无疫情社区、复工复产等工作,以自身在武汉与疫情抗争的所见所闻,讲述了防疫抗疫一线的感人故事,诠释了一名共产党员的宽广胸怀和使命担当。袁建明还就学校复学复课期间如何做好疫情防控、师生如

何做好个人防护给予了深入细致的指导。任芳以《抗击新冠疫情,坚定“四个自信”》为题,阐述了坚定“四个自信”是中国战胜疫情最大软实力的深刻内涵。道路自信是中国战“疫”的指路明灯,理论自信是中国战“疫”的民族之魂,制度自信是中国战“疫”的现实保障,文化自信是中国战“疫”的精神力量。

通讯员朱宝华 记者王全立

性。希望同学们珍惜现在的幸福生活,努力学习,早日报效祖国。”

张建锋以“从抗击疫情中汲取中国力量”为题,从“在严峻形势下,我们采取的防控措施”“在共同战‘疫’中,我们彰显的中国精神”“在国际舞台上,我们展现的大国担当”,这三个方面与同学们进行了交流。

记者王全立

徐贵明书法作品

3万市民云端畅谈 如东探讨“新食尚”

晚报讯 为促进“文明餐桌”深入开展,倡导大家使用公筷公勺,4月26日,如东文明“新食尚”云访谈活动拉开帷幕。如东县委宣传部、县文明办等相关单位专家走进直播间,与市民共同探讨“舌尖上的文明”。

本次活动通过微信直播,短短一个小时,就吸引了3万余名市民参与话题的讨论。

活动现场,专家与网友们热烈互动,普通市民、餐饮企业负责人各抒己见,表达自己对“文明用餐”的理解。“在餐桌上为老人、为朋友、为爱人夹菜,是为了表示敬重和友好。但不用公筷,是一种不健康、不文明的行为。我非常赞同使用公筷公勺。”“没有买卖,就没有杀害。”我们要从自身做起,保护野生动物,拒食、拒售野生动物及其制品,做到不采购、不烹制、不食用。”“作为餐饮企业,我们将配备提供公筷公勺,引导使用公筷公勺、积极推广公筷公勺,拒绝食用野生动物,用小餐桌带动大文明,让文明餐桌礼仪惠及每个人、每个家庭……”

通讯员冯志明 桑云梅
记者徐爱银

1.28亿! 今年首个亿元大奖为体彩大乐透派奖“热身”

1.28亿元大奖来袭! 4月25日,体彩大乐透第20028期开奖,前区开出号码“04、05、28、34、35”,后区开出号码“01、08”。本期通过2.97亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。本期全国共开出13注一等奖,广东深圳一家体彩实体店中出1.28亿元大奖。

今年首个亿元大奖,历史排名第12位

本期广东深圳中出的1.28亿元大奖,出自一张经10倍投、5+5复式追加票,是体彩大乐透今年开出的首个亿元大奖。

据统计,此次中出的1.28亿元大奖,是体彩大乐透历史上中出的第16个亿元大奖,目前排名第12位。此前,山东淄博诞生的4.97亿元大奖,为体彩大乐透史上中出的最高金额亿元大奖,也是体彩历史上的最大奖。

亿元大奖“热身”,9.9亿元派奖将登场

值得一提的是,从第20030期(4月27日20:10开始销售)起,体彩大乐透将开启史上最大规模的派奖活动——9.9亿元大派奖。9.9亿元大派奖活动针对大乐透独有的“追加投注”方式开展,所有奖级都派奖,3元

最高可中得3600万元。追加投注,在大乐透各种投注方法中享有独特的优势,追加投注参与一、二等奖奖金分配,奖金的分配比例为基本投注奖金的80%,也就是说,每注多投入1元钱,一、二等奖就可多拿80%的奖金。以本期广东深圳中出的1.28亿元大奖为例,大奖幸运儿由于采用了追加投注,仅一等奖就多拿了5406万余元奖金,从而成就了亿元大奖的诞生。

加油中国!
体彩为公益和体育事业助力

体彩大乐透上市13年以来,除为购彩者带

去中奖的惊喜和欢乐,还为体彩公益金添砖加瓦,购彩者每花2元钱购买1注体彩大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,广泛用于全民健身、竞技体育、补充社会保障基金、扶贫济困、医疗救助、教育助学等体育事业和国家公益事业。

加油中国,光芒焕新! 在广大购彩者的鼎力支持下,中国体育彩票始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,累计筹集公益金超过5200亿元。体彩大乐透在助力购彩者收获幸运的同时,也为祖国加油,期待战胜疫情、“光芒焕新”的日子早日到来。

陈敏

徐贵明书法展 在个簃艺术馆开展

晚报讯 由南通市个簃艺术馆主办的城市之光——徐贵明书法作品展,目前正在个簃艺术馆一楼展厅展出。本次展览共展出38幅精品力作,展期至5月12日。

徐贵明,南通狼山人,南京师范大学毕业,后就读北京大学书法研究生班。现为中国书法家协会会员,省篆刻研究会理事,市书协常务副秘书长兼教育委员会主任,南通印社副社长。书法篆刻作品多次参加全国和省市展览,以及中韩、中国马来西亚交流展,曾获南通市政府文学艺术奖。去年11月,徐贵明首次书法展览“翰墨抒怀”在唐闸古镇汤家巷友谊书画馆展出,颇受好评。
江海

